1. Hanaute kBagparTHblie KOPHU N3 Yyucna

16 1
a) —3 0) 64; O3 49; 0) 1;
) 25 ) 2 2) ) €) 100

2. Hangurte 3Ha4yeHume BblipaXXeHnd

Na—-b npu a=70,b=6; a=38,b=-43; a=093,5=0,57

3. Kak untaetca BblpaxeHue ~/a ?

[Tpn KaknMx 3HA4YEeHUAX a OHO UMeem CMbICI1?

4. Tpu KaKnX 3HAYEHUSIX @ 8bIMosHsemcs paseHcmeo (va)* ?



VI3y4eHue H08020 Mamepuana

1. HamanTte 3Ha4vyeHue BbIpaXeHUs

V814 =+/324 =18

J81-4/4=9-2=18

BoiBog: /81.-4 = \/81.\/4
Ecma>0,b>0, 10 \/a~b:\/g°\/g

KopeHb w3 npousBeaeHMA  HeoTpuuUaTeNbHbIX
MHOXWUTEsNIen paBeH Npou3BeeHU0 KOPHen U3 3TUX
MHOXUTEeNneun




Ecmma=>0,b6>0, To \/a-b:\/g-\/g

J64-0,04 =+/64 /0,04 =8-0,2 =1,6

Pewwnte camoCcToATENbHO
J36-0,25 =4/36 -4/0,25 = 60,5 = 3
J121-0,49 =121-,/0,49 =11-0,7 = 7,7
J9-64-0,25 =+/9 -4/64 -,/0,25 = 3-8-0,5= 12
J0,36-144-2,25 =./0,36 - /144 - /2,25 =0,6-12 1,5 = 10,8




1. Hanaunrte 3Ha4vyeHue BbIpaXXeHus

BbiBoA: —

169

\r
Ecmma=>0,6>0, 1o

KopeHb 13 gpobu, yncnurtenb KOTOPOM HeoTpuLaTesieH, a
3HaMeHaTeslb MOJIOXUTENEH, paBeH KOPHIO U3 YUCNUTENS,
AeneHHOMY Ha KOpeHb U3 3HamMeHaTens
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E >0,b>0 \/E_ﬁ
cam a > 0, , TO P \/Z

Pewnte camMmoCToATEeNNIbHO

81 _N8L_9

144 196 14
BN ( 31
4
\/25 16 196 (25 \/g \/196_24.14:40_12
49

81 49 9 81 O 97 3 27 27



